

● **Antológia – hetvennyolc szerzővel**

Könyvheti nagyüzem



A kiadvány megjelenését az írók, költők a városháza dísztermében ünnepelték. (Fotó: Karnok Csaba)

● Munkatársunktól

Tegnap délután a könyvheti rendezvényesorozat részeként a szegedi városháza dísztermében tartották meg a **Bába és Társai Kiadó gondozásában megjelent Szegedtől Szegedig című antológia bemutatóját. A kétkötetes kiadvány a városhoz kötődő 78 író, költő, irodalomtörténész, újságíró, egyetemi és főiskolai hallgató munkáiból közöl válogatást.**

A nemrégiben megalakult Szegedi Írók Társasága (SZIT) nevében a szervezet titkára, Kiss Ernő népművelő köszöntötte az antológia szerzőit és létrehozóit „a szegedi irodalomtörténet ünnepnapján”. Dr. Ványai Éva alpolgármester emlékeztetett rá: az idei könyvhétre minden eddigénél több helyi vonatkozású kiadvány jelent meg, s 32 szegedi tollforgató dedikálhatja kötetét. A Szegedtől Szegedig című antológiához hasonló, ilyen népes szerzőgárdát összefogó kötet eddig egyetlen városban sem készült. Re-

mélhetőleg ezután minden évben elkészülhet a folytatás, amelyhez a város is szeretne támogatást nyújtani.

Tóth Béla író, a SZIT elnöke hangsúlyozta: az antológia körül – amely gyűjtőmedencéje a jóindulatú, betűvető embereknek – egy közösség jött létre, bizonyítva, hogy van értelme a gondolkodásnak, írásnak. Simai Mihály

A díjazottak

A KÉSZ-TETŐ Ifjúsági Kulturális Egyesület a Soros Alapítvány támogatásával népmesei rajzpályázatot rendezett, amelynek eredményét tegnap hirdették ki a Somogyi-könyvtár gyermekkönyvtárában:

1. osztályosok: I. *Vass László* (Sándorfalva); II. *Sütemegi Réka* (Sándorfalva) és *Kókai Barnabás* (Csongrád); III. *Löwy Noémi* (Szeged, Fő fasori ált. isk.).

2. osztályosok: I. *Szekeres Levente* (Ruzsa); II. *Petrács Gabriella* (Sándorfalva); III. *Tűzkő Barnabás* (Szeged, JGYTF Gyakorló Ált. Isk.).

3. osztályosok: I. *Ferenczi Éva* (Sándorfalva); II. *Árva Anita* (Szeged, JGYTF Gyakorló Ált. Isk.); III. *Dékány Csilla* (Sándorfalva).

4. osztályosok: I. *Havancsák Rózsa* (Szeged, Béke utcai Ált. Isk.); II. *Paksi Emese* (Szeged, Odessa II. Ált. Isk. és *Hebling Dóra* (Szeged, Béke utcai Ált. Isk.); III. *Deák Szilvia* (Sándorfalva)

költő, a SZIT alelnöke és a kiadvány szerkesztője szerint az igazi szerkesztő az idő lesz, ami eldönti majd, mi a maradó az frások közül.

A *Turi József* tervezte, *Majzik Andrea* illusztrálta két kötetben lezárt életművek darabjai éppúgy szerepelnek, mint a most induló fiatalok munkái. Az antológiát megjelentető Bába és Társai Kiadó

nevében *dr. Majzik István* elmondta: egy nyomda értékét, presztízsét az adja, hogy milyen könyvek látnak ott napvilágot. Az elmúlt időszakban számos szegedi szerző munkáját jelentették meg; ez a válogatás talán eddigi legnagyobb vállalkozásuk. Köszönetet mondott *Gila Ferenc* és *Kozma József* városatyáknak, akik tanácsnoki keretükből támogatják kiadását.

Az ünnepi könyvhét keretében tegnap a Sík Sándor Könyvesboltban mutatták be Móser Zoltán fotóművész *Szavak és képek* című, *Baka István* költői világát felidéző albumát. A rendhagyó kivételű könyv szerzője Baka István vers-stációi mellé a költőről készült vagy versei szellemét, hangulatait tükröző felvételeket válogatott. A képek Baka István versei mellett mélyre látó etüdökként szólnak meg, igazi rokonságot feltárva fotó és vers, végső soron a költő és a fotóművész között. Móser Zoltán korábban hasonló elgondolással készített albumot *Illyés Gyuláról* és *Mészöly Miklósról*.